



**PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR**

***Comisia pentru Tehnologia Informației
și Comunicațiilor***

***București
24 -26 mai 2005***

SINTEZA

ședințelor Comisiei din 24 - 26 mai 2005

La lucrările Comisiei din 24 mai 2005 au fost prezenți 10 deputați.

La lucrările Comisiei din 25 mai 2005 au fost prezenți 12 deputați.

La lucrările Comisiei din 26 mai 2005 au fost prezenți 11 deputați.

Ședințele Comisiei au fost conduse de dl. președinte Varujan Pambuccian.

ORDINEA DE ZI a fost următoarea: Proiectul de Lege privind stimularea industriei de tehnologia informației. Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitatea de voturi a membrilor prezenți.

Comisia pentru Tehnologia Informației și Comunicațiilor împreună cu Comisia pentru buget, finanțe și bănci au fost sesizate în fond în vederea examinării și întocmirii raportului comun, cu proiectul de Lege privind stimularea industriei de tehnologia informației, PL. 444/17.09.2002.

Pentru dezbaterile acestui proiect de lege, Comisia pentru Tehnologia Informației și Comunicațiilor a solicitat Consiliului Concurenței punctul de vedere cu privire la amendamentele propuse de Comisie.

Membrii Comisiei și-au exprimat punctul de vedere referitor la poziția exprimată de Consiliul Concurenței de nepromovare a proiectului de lege în forma prezentată, întrucât acesta încalcă prevederile Legii nr. 143/1999 privind ajutorul de stat, care este în concordanță cu politica Uniunii Europene în domeniu.

În urma dezbaterilor, s-au hotărât următoarele:

- extinderea mecanismului aprobat prin Decizia nr. 305/2004 referitoare la schema de ajutor de stat pentru IMM-uri astfel încât să fie acoperite toate societățile comerciale din domeniul IT&C.
- organizarea unei întâlniri cu reprezentanții asociațiilor din domeniul IT și ai Consiliului Concurenței în data de 1 iunie 2005 pentru a discuta soluții alternative
- amânarea votului final asupra proiectului de lege

Comisia a desemnat doi reprezentanți – dnii. deputați V. Ungureanu și L. Nistoran – pentru a purta discuții cu Consiliul Concurenței în vederea pregătirii ședinței din data de 1 iunie 2005.

PREȘEDINTE,

Varujan Pambuccian

SECRETAR,

Nini Săpunaru